


ZAPISNIK

sa 6. sjednice Općinskog vijeća Općine Žakanje
održane 10.03.2022. godine s početkom u 18,00 sati
u vijećnici Općine Žakanje

NAZOČNI: Dinko Ivičić, Damir Babić, Irena Hribljan, Dalibor Rahija, Nikolina Boldin, Mirjana Bregar, Hrvoje Jurić, Valentina Jaklević, Zlatko Moravac

OSTALI NAZOČNI: načelnik Danijel Jurkaš, pročelnica Jedinstvenog upravnog odjela Anita Srbelj-Dehlić

Predsjednik Općinskog vijeća Općine Žakanje, g. Dinko Ivičić pozdravio je sve nazočne i otvorio 6. sjednicu Općinskog vijeća Općine Žakanje.

Za 6. sjednicu Općinsko vijeća, dostavljeni su materijali i sljedeći

                                                                      DNEVNI RED
-	Aktualni sat
1.	Usvajanje Zapisnika s 5. sjednice Općinskog vijeća Općine Žakanje
2.	Izvješće o Godišnjem izvršenju Proračuna Općine Žakanje za 2021. godinu
3.	Izvješće o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2021. godinu
4.	Izvješće o izvršenju Programa gradnje komunalne infrastrukture za 2021. godinu
5.	Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u kulturi za 2021. godinu
6.	Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u sportu za 2021. godinu
7.	Izvješće o izvršenju Socijalnog programa za 2021. godinu
8.	Izvješće o izvršenju Programa potpora u poljoprivredi za 2021. godinu
9.	Izvješće o izvršenju Programa poticanja gospodarskog razvoja za 2021. godinu
10.	Izvješće o korištenju sredstava od raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske i sredstava od naknade za promjenu namjene poljoprivrednog zemljišta u 2021. godini
11.	Godišnje izvješće o radu Općinskog načelnika za 2021. godinu
12.	Godišnja analiza stanja sustava civilne zaštite u 2021. godini
13.	Izvješće o izvršenju Plana djelovanja Općine Žakanje u području prirodnih nepogoda u 2021. godini
14.	Izvješće o stanju zaštite od požara i izvršenju Godišnjeg plana unapređenja zaštite od požara za 2021. godinu
15.	Izvješće o primjeni agrotehničkih mjera i mjerama za uređivanje i održavanje poljoprivrednih rudina  na području Općine Žakanje u 2021. godini
16.	Prijedlog Programa korištenja sredstava ostvarenih raspolaganjem poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske i sredstava ostvarenih od naknade za promjenu namjene poljoprivrednog zemljišta u 2022. godini
17.	Prijedlog Godišnjeg plana razvoja sustava civilne zaštite u 2022. godini
18.	Prijedlog Godišnjeg provedbenog plana unapređenja zaštite od požara za 2022. godinu
19.	Prijedlog Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda na području Općine Žakanje za 2022. godinu
20.	Prijedlog  Odluke o raspoređivanju sredstava Proračuna  Općine Žakanje za redovito godišnje financiranje političkih stranaka i nezavisnih vijećnika zastupljenih u Općinskom vijeću Općine Žakanje u 2022. godini
21.	Prijedlog Kodeksa ponašanja članova Općinskog vijeća Općine Žakanje
22.	Prijedlog Odluke o imenovanju članova Etičkog odbora i članova Vijeća časti
23.	 Prijedlog Odluke o određivanju pravnih osoba od posebnog interesa za Općinu Žakanje
24.	Prijedlog Odluke o oslobođenju plaćanja komunalne naknade operativnih vatrogasaca u 2022. godini
25.	Prijedlog Zaključka o imenovanju mrtvozornika za Općinu Žakanje
26.	Prijedlog Odluke o pozivnom natječaju predlagačima za dodjelu priznanja Općine Žakanje za 2021. godinu
27.	Razno

Dnevni red usvojen je JEDNOGLASNO s 9 glasova ZA.


· Aktualni sat

Vijećnica Mirjana Bregar iznijela je za prijedlog da se promijeni regulacija semafora na pješačkom prijelazu u Žakanju te da isti radi cijeli dan, svaki dan u tjednu. Neophodno je da semafora radi cijeli dan a ne samo do 16,00 sati, budući da i u popodnevnim satima i vikendom mnoga djeca i sumještani koriste navedeni pješački prijelaz za prijelaz ceste (izvannastavne aktivnosti u OŠ Žakanje, radionice u DV Pčelica, pacijenti Ambulante Žakanje i sl.). 

Načelnik Danijel Jurkaš prihvatio je prijedlog te je rekao da će Općina uputiti zahtjev za novom regulacijom semafora.

Vijećnica Valentina Jaklević pitala je načelnika kakva je procjena u svezi rješavanja imovinsko-pravnih odnosa kod ishođenja lokacijske dozvole za izgradnju državne ceste D6 Jurovski Brod- Netretić, da li će se provoditi kupoprodaja zemljišta ili izvlaštenja, te kada se očekuje da bi mogli biti riješeni. Također je predložila da se ubrza i projektiranje kanalizacije tako da kad se krene s izgradnjom ceste, paralelno gradi i kanalizacija kako se ne bi dva puta kopalo po istom mjestu.

Načelnik Danijel Jurkaš je odgovorio da je od projektanata dobio radnu verziju projektne dokumentacije, prema kojoj je razvidno da je 30-ak parcela za koje treba riješiti imovinsko-pravne odnose, ali ne očekuju se problemi kod rješavanja, te bi se sve moglo relativno brzo riješiti. Odgovorio je također i kako se kanalizacija ubrzano projektira.

Vijećnica Mirjana Bregar pitala je u kojoj je fazi izgradnja nove pristupne ceste do Poslovne zone. 

Načelnik Danijel Jurkaš odgovorio je kako je za nju ishođena lokacijska dozvola, dio zemljišta je otkupljeno a za ostalo je pokrenut ispravni postupak. Do kraja godine planira se ishođenje građevinske dozvole.

Vijećnik Zlatko Moravac tražio je informacije u svezi spajanja Komunalnog Ozalj u uslužno područje Karlovačke županije.

Vijećnica Irena Hribljan dobro je upoznata s ovom temom pa je ona iznijela tražene informacije. Objasnila je kako se radi na okrupnjavanju vodovoda prema smjernicama EU. Sva komunalna poduzeća na području Karlovačke županije spojit će se u jedno uslužno područje. Najveći javni isporučitelj vodnih usluga na tom području je Vodovod i kanalizacija te će se sva komunalna poduzeća pridružiti njemu. Sama procedura spajanja još nije poznata, ali sva komunalna poduzeća će u prijelaznom roku od 2 godine zadržati status podružnice. Navodi kako sa samom operativom što se tiče popravaka ne bi trebalo biti problema. Radna mjesta zaposlenika koji rade na popravcima i održavanjima nisu ugrožena, a do reorganizacije radnih mjesta će vjerojatno doći u administrativnim poslovima. Spomenula je i kako će se formirati jedinstvena cijena vodnih usluga za cijelo uslužno područje.

Vijećnik Hrvoje Jurić rekao je kako su bankine uz ceste po selima u jako lošem stanju, predstavljaju opasnost u prometu, te moli da se iste što prije saniraju.

Načelnik Danijel Jurkaš odgovorio je kako ćemo uputim zahtjev Županijskoj upravi za ceste za hitnom sanacijom bankina.

Vijećnik Hrvoje Jurić također je pitao da li je prilazni put za „Ekonomiju„ završen ili će se još nešto raditi, te je istaknuo kako postoje prigovori da put nije zadovoljavajuće uređen.

Načelnik Danijel Jurkaš rekao je kako je put uglavnom završen, da ga samo još treba povaljati i kao takav je zadovoljavajući za obavljanje poljoprivredne djelatnosti. 

Povela se i rasprava između vijećnika kako se sve više uništavaju poljski putovi. Nije toliki problem uobičajena poljoprivredna mehanizacija, nego kamioni i šleperi koji njima prevoze teret. Raspravljalo se o mogućnostima rješavanja ovoga problema, te je dogovoreno da se za iduću sjednicu Općinskog vijeća pripremi prijedlog odluke kojom će se regulirati obaveze glede izvanrednog prijevoza i povećanog korištenja poljskih putova.

Vijećnica Irena Hribljan pitala je da li je moguće da se postavi prometni znak „samo za stanare“ na nerazvrstanoj cesti u Bubnjaračkom Brodu (zaseok Hrib).

Načelnik Danijel Jurkaš odgovorio je da će se izraditi prometni elaborat postavljanja znakova te zatražiti suglasnost MUP-a za postavljanje. 

Vijećnik Hrvoje Jurić pitao je da li je Općina Žakanje nadležna za postavljanje prometnih znakova „divljač na cesti“ te je istaknuo kako bi bilo dobro da se takvi znakovi postave. U slučaju naleta automobila na divljač i u kasnijem postupku ishođenja prava na odštetu od osiguravajućeg društva, te utvrđivanju odgovornosti, važno je da li je znak postavljen ili nije.

Načelnik Danijel Jurkaš je odgovorio da je za postavljanje znakova uz nerazvrstane ceste nadležna općina te da će se razmotriti potreba postavljanja znakova.

Vijećnik Dalibor Rahija pitao je da li se može što poduzeti glede sigurnosti u prometu prilikom prevoženja specijalnog tereta. Navodi primjer prijevoza mobilnih kućica te kako se već nekoliko puta susreo dok su iste prevožene. Smatra da takav prijevoz nema odgovarajuću pratnju i nepravovremeno upozorenje te voze nepropisnom brzinom.

Načelnik Danijel Jurkaš odgovorio je kako Općina Žakanje nije nadležna za prijevoz na državnim/županijskim cestama, ali da za izvanredni prijevoz prijevoznici moraju imati posebne suglasnosti te poštivati određena pravila. Predlaže da se kontaktira policija u slučaju da se susretne izvanredni prijevoz koji ne poštuje ograničenja.

Ad1.)
Predsjednik Općinskog vijeća Dinko Ivičić dao je na glasanje zapisnik s 5. sjednice Općinskog vijeća te je isti usvojen JEDNOGLASNO s 9 glasova ZA.

Ad2.)
Pročelnica Anita Srbelj-Dehlić tumačila je Godišnje izvješće o izvršenju Proračuna Općine Žakanje za 2021. godinu, obrazložila je ukupno ostvarenje prihoda i rashoda, financijski rezultate te izvršenje rashoda po pojedinim programima i aktivnostima.

Po ovoj točci rasprave nije bilo, pristupilo se glasanju te je Godišnje izvješće o izvršenju Proračuna Općine Žakanje za 2021. godinu usvojeno JEDNOGLASNO s 9 glasova ZA.

Ad3.)
[bookmark: _Hlk98502257]Pročelnica Anita Srbelj-Dehlić tumačila je Izvješće o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2021. godinu, obrazložila je koje aktivnosti su se provodile i koliko sredstava je usmjereno na pojedinu aktivnost.

Po ovoj točci rasprave nije bilo, pristupilo se glasanju te je Izvješće o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2021. godinu usvojeno JEDNOGLASNO s 9 glasova ZA.

Ad4.)
Pročelnica Anita Srbelj-Dehlić tumačila je Izvješće o izvršenju Programa gradnje komunalne infrastrukture za 2021. godinu, obrazložila je koje aktivnosti su se provodile i koliko sredstava je usmjereno na pojedinu aktivnost.

[bookmark: _Hlk98502387]Po ovoj točci rasprave nije bilo, pristupilo se glasanju te je Izvješće o izvršenju Programa gradnje komunalne infrastrukture za 2021. godinu usvojeno JEDNOGLASNO s 9 glasova ZA.

Ad5.)
Pročelnica Anita Srbelj-Dehlić tumačila je Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u kulturi za 2021. godinu te istaknula kako se planirane aktivnosti nisu ostvarile budući da nije bilo zahtjeva za sufinanciranje programa i projekata.

Po ovoj točci rasprave nije bilo, pristupilo se glasanju te je Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u kulturi za 2021. godinu usvojeno JEDNOGLASNO s 9 glasova ZA.

Ad6.)
Pročelnica Anita Srbelj-Dehlić tumačila je Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u sportu za 2021. godinu te obrazložila koje aktivnosti su se provodile i koliko sredstava je usmjereno na pojedine projekte.

Po ovoj točci rasprave nije bilo, pristupilo se glasanju te je Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u sportu za 2021. godinu usvojeno JEDNOGLASNO s 9 glasova ZA.

Ad7.)
Pročelnica Anita Srbelj-Dehlić tumačila je Izvješće o izvršenju Socijalnog programa za 2021. godinu, te obrazložila koje mjere su se provodile i koliko sredstava je usmjereno za pojedine mjere.

Po ovoj točci rasprave nije bilo, pristupilo se glasanju te je Izvješće o izvršenju socijalnog programa za 2021. godinu usvojeno JEDNOGLASNO s 9 glasova ZA.

Ad8.)
Pročelnica Anita Srbelj-Dehlić tumačila je Izvješće o izvršenju Programa potpora u poljoprivredi za 2021. godinu, te obrazložila koje mjere su se provodile i koliko sredstava je usmjereno za pojedine mjere.

Po ovoj točci rasprave nije bilo, pristupilo se glasanju te je Izvješće o izvršenju Programa potpora u poljoprivredi za 2021. godinu usvojeno JEDNOGLASNO s 9 glasova ZA.

Ad9.)
Pročelnica Anita Srbelj-Dehlić tumačila je Izvješće o izvršenju Programa poticanja gospodarskog razvoja za 2021. godinu, te obrazložila koje mjere su se provodile i koliko sredstava je usmjereno za pojedine mjere.

Po ovoj točci rasprave nije bilo, pristupilo se glasanju te je Izvješće o izvršenju Programa poticanja gospodarskog razvoja za 2021. godinu usvojeno JEDNOGLASNO s 9 glasova ZA.

Ad10.)
[bookmark: _Hlk98504792]Pročelnica Anita Srbelj-Dehlić tumačila je Izvješće o korištenju sredstava od raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu RH i sredstava od naknade za promjenu namjene poljoprivrednog zemljišta u 2021. godini, te obrazložila prihod koji je ostvaren po 4 ugovora o zakupu i 1 ugovoru o prodaji poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu RH. Istaknula je također da nisu ostvareni prihodi od naknade za promjenu namjene poljoprivrednog zemljišta. Objasnila je da su sredstva usmjerena namjenski, u programe razvoja poljoprivrede.

Po ovoj točci rasprave nije bilo, pristupilo se glasanju te je Izvješće o korištenju sredstava od raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu RH i sredstava od naknade za promjenu namjene poljoprivrednog zemljišta u 2021. godini  usvojeno JEDNOGLASNO s 9 glasova ZA.

Ad11.)
Općinski načelnik podnio je Općinskom vijeću izvješće o svom radu u 2021. godini. Osvrnuo se aktivnosti i projekte koji su se provodili tijekom godine.

Po ovoj točci rasprave nije bilo, pristupilo se glasanju te je Godišnje izvješće o radu Općinskog načelnika za 2021. godini  usvojeno JEDNOGLASNO s 9 glasova ZA.

Ad12.)
Pročelnica Anita Srbelj-Dehlić tumačila je stanje sustava civilne zaštite u 2021. godini  te se osvrnula na bitne aktivnosti koje su provođene na području civilne zaštite.

Po ovoj točci rasprave nije bilo, pristupilo se glasanju te je Godišnja analiza stanja sustava civilne zaštite u 2021. godini  usvojena JEDNOGLASNO s 9 glasova ZA.

Ad13.)
Pročelnica Anita Srbelj-Dehlić tumačila je Izvješće o izvršenju Plana djelovanja Općine Žakanje u području prirodnih nepogoda u 2021. godini, te istaknula kako za područje Općine Žakanje nije bilo proglašenih prirodnih nepogodna te nisu provođene aktivnosti po tome.

Po ovoj točci rasprave nije bilo, pristupilo se glasanju te je Izvješće o izvršenju Plana djelovanja Općine Žakanje u području prirodnih nepogoda u 2021. godini  usvojeno JEDNOGLASNO s 9 glasova ZA.

Ad14.)
Pročelnica Anita Srbelj-Dehlić tumačila je Izvješće o stanju zaštite od požara i izvršenju Godišnjeg plana unapređenja zaštite od požara za 2021. godinu te se osvrnula na aktivnosti koje su provođene u području zaštite od požara.

Po ovoj točci rasprave nije bilo, pristupilo se glasanju te je Izvješće o stanju zaštite od požara i izvršenju Godišnjeg plana unapređenja zaštite od požara za 2021. godinu usvojeno JEDNOGLASNO s 9 glasova ZA.

Ad15.)
Pročelnica Anita Srbelj-Dehlić tumačila je Izvješće o primjeni agrotehničkih mjera i mjerama za uređivanje i održavanje prirodnih rudina na području Općine Žakanje za 2021. godinu te je dodatno pojasnila aktivnosti koje su se provodile.

Po ovoj točci rasprave nije bilo, pristupilo se glasanju te je Izvješće o primjeni agrotehničkih mjera i mjerama za uređivanje i održavanje prirodnih rudina na području Općine Žakanje za 2021. godinu usvojeno JEDNOGLASNO s 9 glasova ZA.

Ad16.)
Pročelnica Anita Srbelj-Dehlić tumačila je prijedlog Programa korištenja sredstava od raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu RH i sredstava od naknade za promjenu namjene poljoprivrednog zemljišta u 2022. godini. Obrazložila je da se očekuju prihodi od zakupa poljoprivrednog zemljišta po sklopljenim ugovorima, te da će se tijekom godine provodit postupci prodaje poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu RH koji su Planom raspolaganja predviđeni za prodaju te se očekuju prihodi i po toj osnovi.

Nakon kraće rasprave pristupilo se glasanju te je Program korištenja sredstava od raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu RH i sredstava od naknade za promjenu namjene poljoprivrednog zemljišta u 2022. godini usvojen JEDNOGLASNO s 9 glasova ZA.

Ad17.)
Pročelnica Anita Srbelj-Dehlić tumačila je prijedlog Godišnjeg plana razvoja sustava civilne zaštite u 2022. godini te obrazložila aktivnosti koje su planirane na području civilne zaštite u 2022. godini.

Nakon kraće rasprave pristupilo se glasanju te je Godišnji plan razvoja sustava civilne zaštite u 2022. godini usvojen JEDNOGLASNO s 9 glasova ZA.

Ad18.)
Pročelnica Anita Srbelj-Dehlić tumačila je prijedlog Godišnjeg provedbenog plana unapređenja zaštite od požara za 2022. godinu, te pobliže objasnila pojedine aktivnosti koje će se provoditi sukladno planu.

Nakon kraće rasprave pristupilo se glasanju te je Godišnji provedbeni plana unapređenja zaštite od požara za 2022. godinu usvojen JEDNOGLASNO s 9 glasova ZA.


Ad19.)
Pročelnica Anita Srbelj-Dehlić tumačila je prijedlog Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda na području Općine Žakanje za 2022. godinu, te objasnila mjere i aktivnosti koje se poduzimaju u slučaju prirodnih nepogoda.

Nakon kraće rasprave pristupilo se glasanju te je Plan djelovanja u području prirodnih nepogoda na području Općine Žakanje za 2022. godinu usvojen JEDNOGLASNO s 9 glasova ZA.

Ad20.)
[bookmark: _Hlk98505181]Pročelnica Anita Srbelj-Dehlić tumačila je prijedlog Odluke o raspoređivanju sredstava Proračuna Općine Žakanje za redovito godišnje financiranje političkih stranaka i nezavisnih vijećnika zastupljenih u Općinskom vijeću Općine Žakanje u 2022. godini te pobliže objasnila visinu ukupnih sredstava koji se raspoređuje te iznose koji pripadaju pojedinoj stranci.

Nakon kraće rasprave pristupilo se glasanju te je Odluka o raspoređivanju sredstava Proračuna Općine Žakanje za redovito godišnje financiranje političkih stranaka i nezavisnih vijećnika zastupljenih u Općinskom vijeću Općine Žakanje u 2022. godini usvojena JEDNOGLASNO s 9 glasova ZA.

Ad21.)
Pročelnica Anita Srbelj-Dehlić tumačila je prijedlog Kodeksa ponašanja članova Općinskog vijeća Općine Žakanje te je naglasila kako se Kodeks donosi sukladno Zakonu o sprječavanju sukoba interesa.

Vijećnica Irena Hribljan predložila je da se tekst Kodeksa uskladi s nazivom akta te da se riječi „Etički kodeks“ u pojedinim člancima zamijene riječima „Kodeks ponašanja“. Predložila je također da se briše članka 3. jer je isti nepotrebno navoditi. Ostale  brojeve članaka urediti sukladno navedenoj izmjeni.

Nakon kraće rasprave pristupilo se glasanju te je Kodeksa ponašanja članova Općinskog vijeća Općine Žakanje s predloženim izmjenama usvojen JEDNOGLASNO s 9 glasova ZA.

Ad22.)
Pročelnica Anita Srbelj-Dehlić objasnila je kako je slijedom Kodeksa ponašanja potrebno imenovati članove Etičkog odbora i Vijeća časti. 

Nakon kraće rasprave članovi Općinskog vijeća nisu se usuglasili s imenovanjem članova te je JEDNOGLASNO  s 9 glasova ZA donesena odluka da se odgađa donošenje Odluke o imenovanju članova Etičkog odbora i Vijeća časti.

Ad23.)
Pročelnica Anita Srbelj-Dehlić objasnila je kako je na temelju Zakona o sprječavanju sukoba interesa potrebno donijeti Odluku o određivanju pravnih osoba od posebnog interesa za Općinu Žakanje.

Nakon kraće rasprave pristupilo se glasanju te je Odluka o određivanju pravnih osoba od posebnog interesa za Općinu Žakanje usvojena JEDNOGLASNO s 9 glasova ZA.

Ad24.)
Pročelnica Anita Srbelj-Dehlić tumačila je Odluku o oslobođenju plaćanja komunalne naknade operativnih vatrogasaca u 2022. godini.

Vijećnik Hrvoje Jurić tražio je pojašnjenje kriterija po kojima se sastavlja popis vatrogasaca koji se oslobađaju plaćanja komunalne naknade, jer u Općini Žakanje ima više operativnih vatrogasaca a koji se ovom Odlukom ne oslobađaju obveze plaćanja. 

Načelnik je obrazložio da se oslobađaju oni vatrogasci koji su u prethodnoj godini sudjelovali u vatrogasnim intervencijama tj.  sudjelovali su u gašenju požara.

Vijećnik Hrvoje Jurić predložio je da se odluka dopuni te da se u članku 1. doda „Koji su sudjelovali u vatrogasnim intervencijama u 2021. godini“.

Nakon rasprave pristupilo se glasanju te je Odluka o oslobođenju plaćanja komunalne naknade operativnih vatrogasaca u 2022. godini  s predloženom dopunom usvojena sa 7 glasova ZA i 2 glasa SUZDRŽANO.

Ad25.)
Pročelnica Anita Srbelj-Dehlić tumačila je prijedlog zaključka o imenovanju mrtvozornika za Općinu Žakanje. Objasnila je da je nakon što je dr. Maršić dostavio dopis da ne može obavljati poslove mrtvozorstva, isto dostavio i dr. Jelenčić. Općini Žakanje obratio se g. Krešimir Sever, ovlašteni mrtvozornik te iskazao interes da se on imenuje mrtvozornikom za područje Općine Žakanje.

Nakon kraće rasprave pristupilo se glasanju te je Zaključak o imenovanju Krešimira Severa za mrtvozornika za područje Općine Žakanje usvojen JEDNOGLASNO s 9 glasova ZA.

Ad26.)
Pročelnica Anita Srbelj-Dehlić objasnila je prijedlog Odluke o pozivnom natječaju predlagačima za dodjelu priznanja Općine Žakanje za 2021. godinu.

Nakon kraće rasprave pristupilo se glasanju te je Odluka o pozivnom natječaju predlagačima za dodjelu priznanja Općine Žakanje za 2021. godinu usvojena JEDNOGLASNO s 9 glasova ZA.


6. sjednica Općinskog vijeća Općine Žakanje završila je u 20,00 sati.

U privitku ovog Zapisnika nalazi se tonski zapis sa 6. sjednice Općinskog vijeća.

Zapisničar:								Predsjednik Općinskog vijeća:

__________________							_______________________                       Anita Srbelj-Dehlić	 						Dinko Ivičić
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